

慈溪市南门小学

专辑

象鼻桥

202班小记者 谢芊亿(证号17204)

傍晚时分,兔儿毛毛和跳跳在森林里玩游戏,森林里回荡着它们的欢声笑语。

突然,它们听见震耳欲聋般的吼叫声,毛毛和跳跳定睛一看,惊叫起来:“不好了,老虎猛猛来了。”猛猛眼睛泛着血一样的红光,直勾勾地盯着毛毛和跳跳,正一步一步逼近它们。它们连忙拉起手拼命逃跑。它们跑啊跑,跑啊跑,不知跑了多少路,来到了小河边,已经跑得气不接下气。这时,它们惊愕地发现,河上竟然没有桥,这可怎么办呢?这时,老虎猛猛的奔跑声已经能清晰地听到,越来越近。它们害怕极了,头上滚下一颗颗豆大般的汗珠。就在这时,它们看见大象叔叔正在河中央喝水,急忙跑上前去求救:“大象叔叔,老虎猛猛正在追赶我们,可河上没有桥,救救我们!”大象眼珠子一转,灵机一动,把自己的鼻子往河对岸一甩,让毛毛和跳跳赶紧上来,沿着鼻子通到河的另一岸去。正当它们顺利到达对岸时,老虎猛猛追来了,但它只能眼巴巴地看着已经逃跑的兔儿们,一点办法也没有。

毛毛和跳跳终于得救了,它们连连向大象叔叔道谢,感谢它的救命之恩。 指导老师 卢清清

榴莲

203班小记者 陈志辉(证号17206)

我最爱吃的水果之一是榴莲,它号称是水果之王,有丰富的营养。别看它外表长满了刺,就像一只刺猬,可里面又香又软又白。等榴莲非常熟的时候,它会自动爆开,虽然闻起来很臭,但吃起来又香又浓,好像有一种厚厚的感觉。

妈妈偶尔会买回来,那我就高兴得跳起来,可爸爸是不能闻到榴莲的气味,所以我们吃的时候爸爸就走开了,我们家就很少买榴莲。我好怀念吃榴莲的感觉啊。爸爸虽然不喜欢,可是想到我和妈妈母子俩,也会买榴莲给我们吃,我爱爸爸。

这就是我喜欢吃的榴莲,虽然它叫榴莲,可我称它为留念。 指导老师 孙云芳

可爱的小乌龟

204班小记者 胡益纬(证号17214)

我家养了一只小乌龟。它有长长的脖子,细细的尾巴、大大的龟壳、小小的腿,整个看上去灰不溜秋的。它非常喜欢吃小虾、小鱼和肉。它休息的时候总会趴在我给它铺的鹅卵石上面晒太阳。

我很喜欢我的小乌龟。每天放学回到家,我就扔下书包跑去看它。我总会看见它用它那四条小腿在欢快地游泳,就像一个游泳健将。有一次,我拿了一只虾放在鹅卵石上面让它来吃。它伸长脖子把虾拖进了水中。我一眨眼,它已经把那只虾吃进了肚子里,那速度真是把我弄得目瞪口呆。又有一次,我把小石头扔进去,小乌龟听到了动静,马上把脖子缩了回去,缩在它的龟壳里面。它还真是胆小鬼。

小乌龟就像我的好朋友,每天给我带来无穷的快乐。 指导老师 孙益婷

精彩的接力赛跑

502班小记者 孙梁宸(证号17276)

今天的体育课上,我们都非常兴奋,因为我们要训练运动会比赛的最后一个项目——接力赛跑。

老师帮我们分好组,排好接棒的顺序。开始了!女生组先跑。只见赵翊含仰着头,咬着牙,快速挥动双臂,使出全身气力向我们跑来。男生组第一个接棒的是吴政。作为“火车头”,吴政丝毫不敢松懈。只见他一脸严肃,屏气凝神,双眼紧紧盯着接力棒,右手前伸,手掌张开,做好接棒的准备。赵翊含像一阵风似的跑到吴政面前,顺利地把棒交给了吴政。

轮到我接棒了,我感觉全身的血液都沸腾起来了,胸口像揣着一只小兔子,怦怦直跳,我赶紧做好起跑的准备。送棒的同学离我越来越近了,5米,4米,3米……我的心一下子提到了嗓子眼。唰!在这千钧一发之际,我自然而又迅速地接过了棒,迈开平生最大的步子向前冲刺……近了近了,我努力向前伸直手臂。“接!”我大吼一声,把接力棒稳稳地塞到了下一个同学手中。

操场上,呐喊声、加油声、欢笑声响成一片。

接力赛跑结束了,可我的小心脏还“扑通扑通”跳得欢,似乎还在为刚才的一刹那喝彩呢!

指导老师 潘张玲

妈妈的高跟鞋

203班小记者 郑郁婷(证号17211)

妈妈的鞋柜里有许多千姿百态的鞋子,有鞋跟平平的,有鞋跟高高的,特别漂亮。

我最喜欢妈妈的高跟鞋,每次妈妈穿起它,我都觉得很漂亮,自己也好想穿穿看。可妈妈在我又不敢穿,就怕被妈妈批评。有一天,我早早地回到家,没能抵住高跟鞋的诱惑,想着我就行动了。我从妈妈的鞋柜里拿出一双高跟鞋,等我穿上时,突然感觉妈妈的鞋子真是宽松。我发现自己变高了!穿着高高的、宽松的高跟鞋,我摇摇晃晃地从门口走到书桌旁,感觉既害怕又兴奋。我在书桌前坐下,准备做作业,拿起笔马上又放下了。我站起来又来回走了几趟。我一边小心翼翼地走,一边偷偷地笑,真是奇妙啊!

等到妈妈回来的时候,我悄悄地告诉妈妈:“妈妈,我穿过你的高跟鞋了!”妈妈笑得很神秘,说:“每个女孩子都会有自己的高跟鞋的。”我愣了一下,很期待以后我自己的高跟鞋呢!

指导老师 孙云芳

可爱的小狗

●我家养了一只可爱的狗。它的名字叫奔奔。

它胖乎乎的,耳朵长长的,尾巴比起人家养的本地狗还要短些,长着一身虎毛(黄色),神气十足的脸上两只大大的眼睛像发光的宝石。它见了我们同住在一幢楼里的熟悉人就欢快地摇尾巴,见了生人就“汪汪”叫,摆出一副扑上去的架势。它晚上住在妈妈的轿车下,守护我们的家和车子。它很凶,记得有一次,有个邮递员来送报,它一看是个陌生人在楼道口,连忙从车子底下冲出来对着他“汪汪”大叫,还想扑过去,被爸爸及时制止。它也非常馋,只要闻到厨房里有肉香味,就一直在厨房里转悠,赶都赶不出去。我常常笑着对它说:“你怎么比我还馋呢?跟我抢红烧肉吃,没门!”

不知不觉,它已经成了我的玩伴。

303班小记者 袁佳怡(证号17237)

指导老师 胡一萍

●外婆家有一只既可爱又淘气的小狗,外婆给它起了个名字叫阿奇。

它非常可爱,一身白毛像雪似的,一个个黑块镶嵌在上面,白的越显白,而黑的越显黑了。两颗小灯泡似的眼睛闪呀闪呀,我低头看它,它也是一个劲地盯着我。一条小尾巴悠然自得地摇摆着,嘴微微张开,露出几颗嫩白的小齿。

阿奇非常的淘气,要不怎么会一天一夜不回家呢?为了出去玩,它还挨了不少骂呢。在外公去洗车时,它会把外公种的花都弄死,把菜都弄歪。有一次,它趁我们都出去时,把别人的车划了几下,被别人发现了,还自以为是,一直对着受害者汪汪叫。

它有时很胆小,看见一只鸡也会避让三分。可是它自从生下了宝宝,就变得非常勇敢,别说是鸡,就算比它高大的狗,它也勇敢地冲上去斗一斗。

虽然外婆家的小狗看起来有很多不好的地方,可是它很可爱。

403班小记者 杨若冰(证号17261)

指导老师 周玉尔

●前些日子,我邻居家的狗生了一窝小狗崽,大家可喜欢它们了!

这些小狗长得胖乎乎的,活像一个个小肉球,可爱极了!小狗们拥有一双琥珀色的大眼睛,像两个半透明的玻璃球。它们的舌头粉嫩粉嫩的,灵巧的尾巴有节奏地摇动着。小狗们虽然是同一天出生的,但它们身上的毛色各不相同,有黑的,有白的,有黑白相间的,还有身上长着许多斑点的,可有意思了!

小狗们天生爱玩,才一个多月就已经很顽皮了,简直就是一群淘气包!瞧,小黑狗和斑点狗打架了,它们四目对视,身子绷紧,小爪紧紧地按在地上,炯炯有神的眼睛凝视着对方。突然,小黑狗“呜”的一声低吼,纵身一跃扑向对方;斑点狗也不甘示弱,灵敏地躲开了,然后又以迅雷不及掩耳之势扑向小黑狗;小黑狗不知所措,被斑点狗牢牢地压在地下。显然斑点狗占了上风,它昂起头,威风凛凛;而小黑狗却在斑点狗底下拼命挣扎,狼狈不堪。不过在小黑狗不断地挣扎下,局面发生了改变,它挣脱出来,与斑点狗抱在一起在地上翻滚起来,你咬我耳朵,我咬你小腿,这情景看得我眼花缭乱。最后还是狗妈妈亲自出马,阻止了两条小狗的争斗。

那些小家伙的吃相令人忍俊不禁。一到开饭时间,不用狗妈妈说,狗们一定会准时回来。看,小狗们动作可真快啊!它们一个个快速地叼起一个奶头就大口地吮吸起来,五六只小狗同时喝奶,真是有趣极了。小狗们吃奶时一动不动,狗妈妈温柔地看着它们,似乎在说:“小宝宝们,喝饱了快快长大吧。”

小狗们天真可爱,生机勃勃,真是我们的开心果!

402班小记者 沈恬(证号17253)

指导老师 胡红霞

找秋天

303班小记者 余佳迅(证号18021)

秋天的一个星期日,妈妈带我去峙山文化广场游玩。

来到峙山文化广场,映入我眼帘的是一片金色的海洋。树上的叶子都黄了,远远望去,像一只只翩翩起舞的蝴蝶。这时,我闻到了一阵芬芳扑鼻的桂花香,我顺着香味走去,发现了一排排桂花树,像一个个军人保卫着这块土地。我和妈妈找到一片草地,铺上桌布,拿出美味的食品,一样样有序地排在布上。我狼吞虎咽地吃了一會兒,发现草地上的小草已经悄然脱下了绿衣,穿上了秋姑娘为它们准备的黄皮大衣。我情不自禁地赞道:“哇,秋天的景色真是太美了!”妈妈在一旁说道:“你再用心感受一下秋风的声音。”我闭上眼睛,静静地感受风的声音:“哦,我听见了,秋风的声音是琴声,吹动叶子的沙沙声,好像在叶子上弹琴。”

回家的路上,我想:我已经找到了美丽的秋天!

指导老师 胡一萍

都是酒闯的祸

403班小记者 俞哲炜(证号17254)

今天是星期六,我呆在家里,开着空调,一边看电视,一边吃水果,真是舒服极了。水果吃完了,我去厨房找水喝,忽然,眼前一亮,我看到了盛放在玻璃杯中的白酒,这是爷爷的最爱。

我想:爷爷喝酒时,眯着眼,浅笑着,一副陶醉的样子。白酒透明,应该和雪碧一样好喝吧。于是,我拿起一只调羹,舀了满满一勺,迅速地灌进了嘴里。我正想享受白酒滋味的时候,一股辣味袭上心头,嘴里就像一团火在燃烧。那白酒顺着食道滑了下去,所到之处,立刻燃起“熊熊烈火”,五脏六腑都在“燃烧”。我感觉嘴唇在不断肿大,一摸脸,就好像摸到了一个滚烫的火炉。我连忙张开嘴呼气,刚想跑进卫生间漱口,爷爷却不合时宜地出现了。我立刻闪到一边,嘴里嘀咕着:“这酒可不是好东西,害死我了,我下次再也不喝了!”

指导老师 周玉尔

修甲师

501班小记者 周珂焱(证号17273)

我的脚指甲已经长到了肉里,这让我痛不欲生。经修甲师几经修剪之后,一个扣在肉里的脚指甲被挑了出来,挤出了大量黑血,也挤出了黄色的脓,接着他又帮我在伤口上敷药,最后用绷带绑住,并叫我过两天再看一次,换一次药。

修甲师是一个平凡而又普通的职业,他们凭借着熟练而又高超的手艺,消除了我们脚上的一个个小痛苦,让我们的脚步更加轻盈自如!

指导老师 邹晓青

下冰雹

504班小记者 沈稼宁(证号17293)

星期五,发生了一件不可思议的事——下冰雹了。

午自习下课后,天空由晴转阴,上下午第一节课时,天空黑蒙蒙的,好像要塌下来,整个第三实验小学南门校区像一只正在熟睡的巨兽。突然,天空中响起了雷声,像一头狂暴的狮子在疯狂地吼叫。渐渐地,外面下起了小小的白白的不明物——冰雹!冰雹打在窗户上,打在地上,发出噼里啪啦的声音,好像一阵又一阵的掌声永不停歇。突然,一道闪电划过天空,教室里的灯也亮了起来,闪烁着光芒。突然,天晴了,可过了一会又下起了雨,外面一片凉爽。

你可能会问为什么把冰雹说成是不可思议的事?那是因为放学回到外婆家,我说起这件事,才发现外婆家一滴雨都没下,更不要说冰雹了。这天可真怪啊!

指导老师 孙丽君

小蜗牛

301班小记者 刘婕妤(证号17224)

前几天,我们班的同学带来了几只小蜗牛,大家都好奇地围了过去,纷纷议论起来。我向他借了几只,放在饲养盒里。

我仔细观察,发现蜗牛的形状跟我的小指头差不多大。外面有一个硬硬的壳,壳外面连着一个软软的头。头上长了两对触角,长的那对上面长着两只眼睛,只要轻轻一碰它,就会缩进去。别看它的脖子很短,其实,还可以灵活地伸缩呢!虽然看上去它的嘴很小,但是里面密密麻麻长满了许多牙齿。小蜗牛喜欢生活在阴暗、潮湿的地方,特别喜欢在小河或小溪边的草丛中安家落户。它爬行的速度可慢了,爬一米的距离,需要花半小时左右的时间。它的胆子也很小,外面只要一有动静,整个头就都缩到壳里躲了起来。小蜗牛最喜欢吃嫩嫩的菜叶和青草,它先用舌头把食物卷进嘴里,然后用牙齿嚼碎后吞进肚子里。等它吃饱后,找个阴暗的地方,就要美美地睡上一觉了。

通过观察小蜗牛,我发现世界真奇妙,所有的动物都有不同的生活习惯,以后我要更多地了解它们。

指导老师 赖孟敏